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PERSBERICHT

Doodeng of doodgewoon?
Taboes doorbreken rondom dood en rouwverwerking

De Grote of St. Bavokerk aan de Grote Markt in Haarlem vormt op zaterdag 14 oktober 2006 het decor voor de Uitvaartbeurs Haarlem. Ruim 80 exposanten presenteren die dag hun brede scala aan producten en diensten op het gebied van de dood en rouwverwerking. De beurs is een initiatief van Via Verspoor en Columba Communications.

De kerk is tijdens de publieksbeurs gratis toegankelijk voor iedereen die op een laagdrempelige en lichtvoetige manier kennis wil maken met de dood en de keuzes die bij 
een dergelijk afscheid horen. Er is veel te ontdekken, want door de voortdurende innovatie 
in de uitvaartbranche is er veel meer mogelijk dan veel consumenten weten. Verwacht wordt dat er zeker duizend bezoekers de kerk binnenstappen. 
Naast de expositie van de standhouders biedt de Uitvaarbeurs Haarlem een gevarieerd programma aan met lezingen, muziek en kinderactiviteiten. Bezoekers hebben tevens de gelegenheid direct vragen te stellen aan notarissen op het speciaal ingerichte ‘juridisch terras’. Er zal ook aandacht worden besteed aan doods- en rouwrituelen uit andere culturen.
Het is de bedoeling dat alle bezoekers zich door hun bezoek aan de kerk een duidelijker beeld kunnen vormen van zaken die zij voor zichzelf of hun dierbaren kunnen en willen regelen. Met de verzamelde informatie is het immers een stuk eenvoudiger om wensen kenbaar te maken en een afscheid persoonlijker te maken.
Haarlem, 28 juni 2006 

Meer informatie
Kijk voor meer informatie op de website van de beurs (www.uitvaartbeurshaarlem.nl) 
of neem contact op met een van de organisatoren. 

Jolanda Duyvesteyn van Columba Communications: 023- 547 66 02 of 06-50 66 10 11
Marleen Verspoor van Via Verspoor: 023- 544 18 81 of 06 50 63 40 61
Over de organisatoren

De organisatie van de Uitvaartbeurs Haarlem is in handen van Via Verspoor en Columba Communications. Via Verspoor (www.viaverspoor.nl) biedt nabestaanden van een overledene praktische en discrete ondersteuning bij de boedelafwikkeling. Het idee van het Nabestaandendossier© is hieruit ontstaan. Dit wordt tijdens leven gemaakt en biedt na iemands overlijden een belangrijke leidraad voor de achterblijvers bij alle zaken die zij moeten regelen. Columba Communications (www.columbacommunications.nl) is een congresbureau dat is gespecialiseerd in het organiseren van congressen, symposia, workshop, beurzen en overige zakelijke bijeenkomsten. Columba Communications verzorgt en coördineert op verzoek de totale organisatie van evenementen. 
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